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•     Začalo restaurování hrobky
Šustalovy rodiny             (str. 2)
•     Policisté hledají pachatele
fyzického napadení          (str. 3)
•     RickoLus zahájí novou éru
Mandaly                          (str. 4)

Dnes v čísle:

Startuje zkušební provoz přistavování van na odpad

Kopřivnice o víkendu žila oslavami Bartolomějské pouti. Kromě řady připravených programů se lidé bavili i v lunaparku,
který vyrostl na parkovišti v centru města.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Především
vzpomínkou na zakladatele prvního zdej-
šího muzea a vůbec muzejní tradice
v Kopřivnici byl komponovaný pořad,
který minulý čtvrtek připravilo Lašské mu-
zeum. „Není to náhoda, že jsme se tady
sešli právě 24. srpna. Na den přesně před
sedmdesáti lety bylo totiž právě v této bu-
dově slavnostně otevřeno Lašské muzeum
a začala se tak psát bohatá a poměrně
spletitá historie muzejnictví ve městě,“ za-
hájil akci, na kterou i v letním horku do-
razilo tolik návštěvníků, že zcela zaplnili
přednáškový sál, kurátor muzea Pavel
Dvořák.

Hlavní slovo v průběhu večera měl

ovšem jeho kolega Ondřej Šalek, historik
z Muzea Fojtství.

Ten bezmála dvě hodiny poutavě vy-
právěl o životě Emila Hanzelky a cestě
k realizaci jeho celoživotního snu, kterým
bylo vytvoření místního muzea. K tomu,
aby položil základy muzejnictví ve svém
rodném městě, byl Hanzelka, zdá se,
povolán nejen svou houževnatostí, cílevě-
domostí a inteligencí, ale také osudem,
který mu do cesty postavil celou řadu his-
torických osobností. Jeho mistrem v zá-
mečnickém učení nebyl nikdo jiný než
Leopold Sviták, který postavil první kop-
řivnický automobil Präsident, později byl
Emil Hanzelka osobním přítelem básníka

Petra Bezruče, automobilového závodníka
Adolfa Veřmiřovského nebo olympionika
Emila Zátopka, jehož dokonce přiměl, aby
se stal členem spolku, který o založení
kopřivnického muzea usiloval. 

„Už v dětství Hanzelka sbíral vše, co
šlo. Na půdě domku, ve kterém jako chla-
pec bydlel se svou matkou, hromadil mi-
nerály, zkameněliny i herbáře, které si sám
tvořil. Později se zasloužil s turisty o první
archeologické vykopávky na Šostýně
a jako úspěšný podnikatel a obchodník
vykupoval nejrůznější historické předměty
od místních lidí a všechno pečlivě třídil
a ukládal,“ prozradil Ondřej Šalek.

(Pokračování na straně 2)

Na Hřbitovní ulici přibude
další zabezpečovací zařízení 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na ulici Hřbitovní se opět
rozjedou stavební práce, které je nutné realizovat před stavbou
samotného chodníku. Jeho výstavbu plánuje radnice na příští
rok. Letos už byly přeloženy vodovodní přípojky a bylo
posunuto oplocení zahrady mezi mostem přes Kopřivničku
a železničním přejezdem, čímž vznikl prostor potřebný pro po-
žadované přeložení inženýrských sítí a samotný chodník. Dále
už byly provedeny přeložky sloupů a rozvodů telefonních ka-
belů v prostoru mezi Kopřivničkou a železničním přejezdem
a ve spodní části mezi Kopřivničkou a ulicí Štramberskou vy-
měnila v minulém týdnu společnost ČEZ Distribuce, a. s., své
sítě. 

Tentokrát je nutné doplnit přejezdové zabezpečovací zaří-
zení na železničním přejezdu u hřbitova. „Od 11. do 14. září
je nahlášena výluka na dráze. Jde o výluku, při níž budou jezdit
přes přejezd vlaky sníženou rychlostí, neboť bude vypojené
přejezdové zabezpečovací zařízení. V prostoru přejezdu po
dobu stavebních úprav dojde k zúžení prostoru a omezení do-
pravy, na které bude upozorňovat přechodné dopravní značení,
které musí řidiči respektovat. Při výluce bude stávající sestava
světelného zabezpečovacího zařízení doplněna o jeden vý-
stražný kříž se světelnou signalizací, který bude umístěn ve
směru na hřbitov vlevo do komunikace, kde příští rok povede
chodník. Další ze strany od hřbitova se bude posouvat,“ přiblížil
připravovanou realizaci Martin Lapčík, vedoucí oddělení in-
vestic kopřivnické radnice.

Práce bude provádět společnost HRP servis, s. r. o., ze
Slavkova u Brna, která vše provede během čtyřdenní výluky.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kop-
řivnická radnice zavádí od 1. září in-
dividuální odvoz objemného odpadu
z domácností. Za přistavení velko-
objemového kontejneru nebo men-
šího vozidla na odvoz odpadu občané
Kopřivnice a místních částí zaplatí

200 nebo 100 korun. 
K tomuto kroku se město roz-

hodlo proto, aby snížilo množství ob-
jemného odpadu odkládaného na sta-
novištích kontejnerů pro sběr směs-
ného komunálního odpadu. „Po vy-
lepení nálepek na kontejnery upo-

zorňujících kam patří nepotřebný ná-
bytek, umyvadla, koberce, televize
a další vybavení bytů, došlo k ma-
lému zlepšení situace, ale i přesto se
na některých místech tento odpad
stále objevuje,“ poznamenala Lucie
Kubalcová, pracovnice odboru život-

ního prostředí. 
Radnice chce novinkou vyjít

vstříc lidem, kteří se stěhují či mění
starý nábytek za nový. Dosud je to
tak, že lidé, kteří nemají možnost sa-
mostatného odvozu tohoto odpadu na
sběrný dvůr, musí počkat na den, kdy

je v blízkosti jejich bydliště přista-
vena velkoobjemová vana na ob-
jemný odpad. Ta je v rámci mobil-
ního svozu odpadu přistavována na
41 místech v Kopřivnici a místních
částech pouze dvakrát ročně. 

(Pokračování na straně 2)

Běh rodným krajem E. Zátopka
znovu omezí dopravu ve městě

Lašské muzeum si připomnělo sedmdesátiny přednáškou

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již jen dva týdny a dva dny zbývají
do startu patnáctého ročníku Běhu rodným krajem Emila Zá-
topka, závodu konaného na počest tohoto slavného atleta a nej-
lepšího olympionika 20. století. Pokud zdraví dovolí, tak i v le-
tošním roce by měla přijet jeho manželka a rovněž olympijská
medailistka Dana Zátopková slavící neuvěřitelné 95. narozeniny. 

Běh rodným krajem Emila Zátopka se koná vždy nejbližší
sobotu k datu jeho narození (19. září 1922), kterou je letos 16.
září. Závodit se začne v devět hodin, kdy v centru města odstar-
tuje Lidový běh dětí i dospělých měřící 410 m. Na všechny
jeho účastníky bude čekat drobná odměna, stejně jako pro dětské
kategorie, jež začnou závodit v 9.15 hod. 

(Pokračování na straně 7)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Asi 850 aktivních
účastníků měla letošní série prázdninových vol-
nočasových akcí Někdo ven???, dalších více než
tisíc lidí pak minulý pátek dorazilo na závěrečné
odpoledne s koncertem kapely Mirai, kterému
ještě předcházela freestylová exhibice na u-
rampě přímo v centru města.

Volnočasové aktivity mladým Kopřivniča-
nům letos město ve spolupráci s několika
pořadateli nabízelo už třetím rokem. „Když jsme
v roce 2015 začínali, velmi jsme se soustředili
na propagaci projektu, za tři roky fungování si
ale mezi mladými získal dobré jméno a dnes už
nemusíme vynakládat zdaleka takové úsilí na to,
aby se o nás dozvěděli. Naopak teenageři i jejich
rodiče se aktivně zajímají o nabídku akcí Někdo
ven??? a ve svých prázdninových plánech
s účastí na nich počítají,“ řekla Lenka Heráková,
manažerka volnočasových aktivit kopřivnické
radnice.

Stejně jako předchozí roky i letos nabídl se-
riál Někdo ven??? zábavu na osm prázdninových
čtvrtků. Pro zájemce byly připraveny nejrůznější,
většinou pohybové a zábavné aktivity. K nej-
navštívenějším patřil například streetbalový tur-
naj, discgolf v sadu E. Beneše nebo novinkový
turnaj v dodgeballu - moderní obdobě vybíjené.
„Skvěle připravené bylo také soutěžní odpoledne
Alcatraz v režii zdejších skautů nebo sportovní
lentilkový pětiboj organizovaný atletickým klu-
bem,“ vybrala z nabídky Lenka Heráková.

Silnější propojení všech prázdninových ak-
tivit do jedné i letos zajistila hra, při které účast-
níci jednotlivých akcí sbírali silikonové náramky.
„Na každé z akcí byly pro účastníky k dispozici
náramky jiné barvy. Kromě toho se letos hrálo
o speciální žolíkové náramky při soutěžích na
Facebooku. Cílem bylo do konce prázdnin na-
sbírat alespoň pět různých náramků,“ vysvětlila
Heráková.                (Pokračování na straně 3)

Závěrečnému koncertu Někdo ven??? předcházela ještě freestylová exhibice na mobilní u-
rampě. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na otázku Někdo ven??? už potřetí kladně
odpověděly stovky mladých Kopřivničanů
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Pískovcové fiály z průčelí hrobky rodiny Šustalů restaurátoři opatrně sejmuli a nyní na nich
budou pracovat v dílně ve Vendryni.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ve školce na Francouzské se
rekonstruovala elektroinstalace

K o p ř i v n i c e  (hod) – O prázdninách vystřídali v Mateřské
škole Francouzské děti řemeslníci. Důvodem byla rekonstrukce
elektroinstalace. Pracovníci firmy NH stavby, s. r. o., Palkovice
prováděli kompletní rekonstrukci v celém prostoru školky. „Nej-
dříve museli demontovat stávající rozvody, původní rozvaděče
nízkonapětového vedení byly nahrazeny novými včetně jejich
napojení. Firma provedla nové světelné, zásuvkové rozvody
včetně rozvodů ke stávajícím spotřebičům v celém objektu,“ při-
blížil rozsah prací Miloš Sopuch, vedoucí oddělení technické
správy kopřivnické radnice. Nyní budou mít děti ve školce i lepší
osvětlení, neboť původní zářivkové i žárovkové bylo nahrazeno
novými LED svítidly. „Stavební práce, které firma zahájila 1.
července, dokončila včetně výmalby do 15. srpna. Palkovická
společnost NH stavby za realizaci této zakázky obdržela od města
2,82 milionu korun včetně DPH,“ upřesnil Miloš Sopuch.

Jordánský premiér navštívil Tatru
K o p ř i v n i c e  (dam) – Předseda

jordánské vlády Hani Al-Mulqi minu-
lou středu dopoledne navštívil Tatru. 

„Premiér byl generálním ředitelem
společnosti informován o výrobě ná-
kladních automobilů a těžkých vozidel
Tatra a následně podnikl prohlídku ně-
kterých provozů firmy,“ informovala
o tom jordánská tisková agentura
Petra.

Jordánsko patří k významným
odbytištím vozů značky Tatra, v roce
2016 do této středovýchodní země au-
tomobilka vyvezla víc jak 130 vozů,
tedy zhruba desetinu své loňské pro-
dukce. „Návštěva premiéra s sebou
většinou nenese konkrétní obchodní
jednání, ale je příslibem další efektivní
spolupráce,“ stručně okomentoval za-

hraniční návštěvu mluvčí Tatry Andrej
Čírtek 

Společnost Tatra Trucks, která je
jedním z nejstarších výrobců automo-
bilů na světě, rozšiřuje spolupráci
s Vývojovým a designérským centrem
krále Abdulaha II., kterému dodává
celou řadu součástek a materiálů po-
třebných k výrobě těžkých vozidel.
Premiér Al-Mulqi při návštěvě Kop-
řivnice zdůraznil důležitost posílení
spolupráce mezi společností s tímto
centrem s cílem vzniku partnerství
v oblasti výroby, obchodu a exportu
těžkých vozidel. Nabídl také Jordán-
ské království jako lukrativní podni-
katelské prostředí, které je význam-
ným regionálním centrem a bránou na
trhy Středního východu.

Startuje...
(Dokončení ze strany 1)
„Občané si nově budou

moci u společnosti Slumeko
dohodnout přistavení vozidla,
které má ložnou plochu do 5
m3, nebo velkoobjemové vany
s ložnou plochou do 7 m3.
V případě přistavení vozidla
s menším objemem zaplatí ob-
čan 100 Kč, v případě při-
stavení velkoobjemového kon-
tejneru pak 200 korun. Jde
o symbolickou paušální
částku, zbývající náklady za
odvoz odpadu uhradí Slumeku
město podle počtu ujetých ki-
lometrů,“ upřesnila Lucie Ku-
balcová s tím, že i v minulosti
mohli občané požádat Slu-
meko o přistavení vany, ale
hradili její přistavení a dopravu
v plné výši, což mohlo přijít
až na tisíc korun.

Město si od zavedení této
služby slibuje nejen snížení
množství odpadu odkládaného
ke kontejnerům, ale také
možné zrušení přistavování
velkoobjemových kontejnerů
v jarních a podzimních měsí-
cích. „Zrušit přistavování van
v rámci mobilních svozů by-
chom chtěli z důvodu poklesu
zájmu veřejnosti o tuto službu
v posledních čtyřech letech.
Množství odpadu odloženého
do van se rok od roku snižuje,
přičemž celkové množství ob-
jemného odpadu roste,“ podot-
kla Lucie Kubalcová. 

Kopřivnická radnice ke
konci roku vyhodnotí zájem
občanů a rozhodne, zda v příš-
tím roce zruší mobilní svozy,
nebo je zanechá včetně na-
bídky na individuální svoz ob-
jemného odpadu.

Štramberská
kašna se po

opravě vrátí zpět

Na Hřbitovní ulici přibude...

Dne 3. 8. přijala MP oznámení o zapadlém terénním vo-
zidle v horní části sjezdovky Červený kámen. Strážníci na
místě zjistili, že vozidlo patří 27letému muži ze Štramberka.
Ten se přiznal, že v dané lokalitě se svým mitsubishi jezdil
a uvázl zde. Vzhledem k tomu, že toto místo patří mezi chrá-
něné oblasti v soustavě Natura 2000 a z vozidla navíc unikaly
provozní kapaliny, povolali strážníci na místo pracovníky
odboru životního prostředí, hasiče a také policisty OO PČR.

Dne 6. 8. po druhé hodině ranní spatřila hlídka MP na
ulici Krátké ležící dívku, u které seděl mladý muž. Mladík
sdělil, že se s dívkou seznámil na internetu, dali si schůzku
a on koupil láhev alkoholu, který spolu popíjeli. Při kontrole
totožnosti strážníci zjistili, že dívka ještě není plnoletá, a je-
likož nebyla schopna ani provést dechovou zkoušku, přivolali
záchrannou službu, která ji převezla do nemocnice.

Na ulici Komenského se během pátečního večera 18. 8.
vloupal silně podnapilý 32letý muž do zaparkovaného Fordu
Mondeo. Muž po rozbití pravých zadních dveří vnikl dovnitř,
poškodil elektroinstalaci a znečistil jeho interiér. Nakonec
auto odbrzdil, to se rozjelo, projelo parkovištěm a narazilo
do obrubníku. Během události se dostavil 27letý majitel po-
škozeného vozu a další svědek, kterým pachatel vyhrožoval
zabitím. Policisté výtržníka, jenž na vozidle způsobil škodu
ve výši 20 tisíc, ještě téhož dne zadrželi a umístili do policejní
cely. Svým jednáním se dopustil tří trestných činů, za které
mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. 

s t í n y

K op ř i v n i c e  (dam) – V po-
lovině minulého týdne bylo za-
počato s restaurováním Šustalovy
hrobky na starém hřbitově. Některé
části kulturní památky z roku 1891
jsou v dezolátním stavu a bezpro-
středně vyžadovaly odborný zásah.

„Pískovcové fiály jsme z průčelí
hrobky sundali doslova v poslední
chvíli. Troufám si říct, že další zimu
už by nevydržely a spadly by,“ říká
restaurátor Martin Bocek, kterého
město na opravy hrobky najalo.

Právě ozdobné fiály byly pově-
trnostními vlivy poškozeny do té
míry, že je nebylo oproti původním
předpokladům možné opravit na
místě, ale bylo nutné je z hrobky
sundat a odvézt k ošetření do restau-

rátorské dílny ve Vendryni. „V dílně
proběhne šetrné očištění, doplnění
zvětralých a chybějících částí pří-
rodním, popřípadě umělým kame-
nem a následně bude celá plastika
konzervována a proběhne hydro-
fobizace,“ uvedl Martin Bocek.

Prvotním očištěním prošly v mi-
nulém týdnu také kamenné prvky
hrobky, které mohly zůstat na místě,
i ty ještě čeká důkladné dočištění
a doplnění chybějících detailů
umělým kamenem. 

„Na závěr i tady provedeme kon-
zervaci ošetřených částí hrobky.
Vzhledem k množství práce i nut-
nosti dodržet technologické lhůty
a postupy nebude celá oprava ho-
tova dříve než za dva nebo tři mě-

síce,“ doplnil Bocek.
Cihlová hrobka s pískovcovými

prvky v neogotickém slohu trpí ne-
jen přirozenými vlivy prostředí, ale
často je také cílem útoku vandalů.
Kopřivnická radnice se rozhodla na
její opravu uvolnit 112 tisíc korun
přesto, že hrobka není majetkem
města, ale oficiálně ji vlastní po-
tomci Ignace Šustaly, zakladatele
zdejší kočárovky, které se ovšem ne-
podařilo dohledat a kontaktovat.
Vzhledem k významu samotné
hrobky, ale především Šustalovy ro-
diny pro historii Kopřivnice ovšem
město opravu uhradí a bude dál hle-
dat cesty, jak problematické vlast-
nictví a péči o historický objekt do
budoucna vyřešit.

Š t r a m b e r k (dam) –
Pravděpodobně už v říjnu se na
své prominentní místo uprostřed
štramberského náměstí vrátí no-
vorenesanční kašna. Ta celou le-
tošní sezonu strávila v restaurá-
torské dílně a město do její obno-
vy investuje 820 tisíc korun. „Část
této sumy zaplatí příspěvek, který
Štramberk dostává díky tomu, že
patří mezi městské památkové
zóny, a část peněz půjde přímo
z městského rozpočtu,“ řekl David
Plandor, starosta Štramberka,
s tím, že 435 tisíc korun spolkne
oprava samotné litinové kašny
a zbytek peněz zaplatí za opravu
pískovcové nádrže a také osazení
filtrační technologie. „Doposud
kašna žádnou filtrací nedis-
ponovala a bylo nutné každý tý-
den nádrž vypustit a vyčistit. Po
rekonstrukci by tato údržba měla
odpadnout,“ uvedl starosta. 

Ještě větší péče se dostává
litinové části kašny z přelomu 19.
a 20. století. Ta je aktuálně v dílně
odborníky ceněného jindřicho-
hradeckého restaurátora a umě-
leckého kováře Ondřeje Šimka.
On a jeho lidé by se podle Štram-
berských měli postarat nejen o zá-
chovnou údržbu a konzervaci
kašny s plochou mísou s dekorem
mušle uprostřed, na které stojí
postava řecké bohyně Hygie ne-
soucí na rameni amforu. „Kašna
by se měla zbavit ne právě šťa-
stných zásahů z minulosti. Tím
myslím především odstranění ne-
původních nátěrů a navrácení pů-
vodního vzhledu z doby vzniku,“
doplnil starosta Plandor.

Restaurátoři odvezli poškozené ozdoby hrobky

Ondřej Šalek (první zleva), Pavel Dvořák a Ladislav Cvíček byli protagonisty komponovaného
večera k 70. výročí otevření Lašského muzea.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Přípravné práce budou probíhat samozřejmě v předstihu.

Společnost HRP servis vloni prováděla úpravu zabezpečovacího
zařízení pro Správu železniční dopravní cesty, má na tyto práce
oprávnění. Město za realizaci této zakázky zaplatí 900 tisíc
korun včetně DPH,“ upřesnil Martin Lapčík.  

Lašské muzeum si připomnělo sedmdesátiny...
(Dokončení ze strany 1)
Hanzelkův přínos místnímu muzejni-

ctví je jedinečný i v tom, že jako člověk,
který zažil většinu režimů, jež ve dvacá-
tém století prošly naší zemí, zaznamená-
val vzpomínky na historické události,
jichž byl účastníkem nebo svědkem. Ar-
chiv, který po sobě zanechal v místním
muzeu, obsahuje víc než 300 pořadačů
napěchovaný zápisky, dokumenty, foto-
grafiemi a dalším materiálem. „Přiznám
se, že ho zpracovávám už jedenáct let
a určitě jsem ho ještě celý neprošel. Je to
neuvěřitelný zdroj informací z mnoha
oborů,“ chválil píli zakladatele muzea
Šalek.

Rozsáhlá soukromá sbírka Emila
Hanzelky se stala základem sbírkového

fondu zdejšího muzea. O jeho zřízení se
Hanzelka pokoušel ještě před druhou
světovou válkou, kdy tehdejšímu majiteli
Tatry, továrníku Ringhofferovi, spolu
s Klubem českých turistů předložil návrh
na zřízení továrního muzea. Hlas volající
pro zřízení muzea ale zanikl ve válečné
vřavě a znovu se ozval až po jejím konci.
Otevření muzea, které Hanzelka se svými
spolupracovníky prosadil, bylo spojeno
s oslavou padesátého výročí automobi-
lové výroby v Kopřivnici. Tehdejší, do
značné míry provizorní expozici tvořily
nejen Hanzelkovy sbírky z oblasti Kravař-
ska, ale také předměty z pozůstalosti za-
kladatelů zdejší kočárovky a keramičky,
exponáty z vyhořelého dřevěného kostela.
Součástí muzea byla také expozice o au-

tomobilovém průmyslu a trofeje z auto-
mobilových závodů. Už ve slavnostní řeči
k otevření Lašského muzea ovšem Han-
zelka mluvil o dohodě s vedením závodu
Tatra na tom, že bude zřízeno samostatné
automobilové muzeum, což se o sedm let
později skutečně podařilo. Vznik muzea
byl pro Emila Hanzelku jen dílčím úspě-
chem a ve své činorodosti nijak nepolevil. 

„Osobně se zasloužil o to, že se za-
choval objekt Fojtství, v hlavě nosil do-
konce vznik jakéhosi Lašského skanzenu,
který by zachoval některá původní sta-
vení, ale třeba i genofond pěstovaných
plodin. Velmi aktivně sbíral také lidové
příběhy nebo říkadla a písničky, rozsah
jeho zájmů byl opravdu ohromující,“ do-
plnil Ondřej Šalek.
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Pravidelní účastníci aktivit Někdo ven??? si koncert kapely Mirai užili s náramky na rukou
jako VIP hosté a navíc si odnesli i drobný dárek.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Příjem dotací na výměnu kotle startuje 5. září
K o p ř i v n i c e  (hod) – V úterý 5.

září v 10 hodin bude spuštěn příjem elek-
tronických žádostí na kotlíkové dotace na
výměnu starých neekologických kotlů za
nové automatické kombinované kotle,
plynové kondenzační kotle, kotle vý-
hradně na biomasu nebo na pořízení te-
pelných čerpadel.

V Moravskoslezském kraji jde o po-
slední možnost čerpat dotaci, neboť došlo
ke sloučení druhé a třetí dotační výzvy,
díky čemuž je připraveno k rozdělení

1 005 480 000 korun. Tentokrát může být
dle sdělení krajských úředníků podpořeno
přes 8 600 žádostí. Termín ukončení
příjmu žádostí je stanoven do 31. 12.
2018, po přijetí 10 tisíc žádostí bude po-
dávání žádostí v elektronické aplikaci au-
tomaticky ukončeno. 

Už nyní je možné žádosti předvyplnit
na webových stránkách na adrese
https://kotliky.msk.cz. Od 5. září od 10
hodin bude možné předuložené žádosti
odeslat. Po jejím zaregistrování se vy-

generuje číslo. Poté žadatel musí žádost
s vygenerovaným číslem vytisknout, po-
depsat a s patřičnými přílohami poslat
poštou nebo osobně předat do 10 pracov-
ních dnů na krajský úřad.

Kopřivnice i v tomto kole bude oby-
vatelům města, kteří získají dotaci, při-
spívat na výměnu kotle pěti tisíci koru-
nami. 

Bližší info najdou zájemci na webo-
vých stránkách určených pro kotlíkovou
dotaci.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již
patnáctým rokem se Kopřivnice za-
pojí do kampaní Evropského týdne
mobility a Evropského dne bez aut,
který proběhne od 16. do 22. září.
Letošní kampaň je zaměřena na
‘Čistou, sdílenou a inteligentní mo-
bilitu’ s heslem Sdílením vpřed!
„Kampaň představuje příležitost pre-
zentovat alternativy udržitelné mo-
bility občanům, vysvětlit problémy,
se kterými se města a obce potýkají.
Jejich cílem je vyvolat změny v cho-
vání a učinit pokrok směrem k vy-
tvoření udržitelnější dopravní strate-
gie pro Evropu. V rámci pořádaných
akcí jak Evropského týdne mobility,
tak Evropského dne bez aut se města,
organizace a další subjekty snaží
ovlivnit mobilitu a městskou do-
pravu, stejně jako zlepšit zdraví

a kvalitu života občanů. Města by
měla na ulicích dát více prostoru
chodcům, cyklistům a veřejné do-
pravě namísto dopravy automobi-
lové. Hlavním záměrem je upozornit
na nárůst individuální automobilové
dopravy ve městech, možnost pod-
niknout klíčové kroky k jejímu ome-
zení a nabídnout různé způsoby ře-
šení,“ osvětlila význam akce Barbora
Mužíková, koordinátorka Zdravého
města a místní Agendy 21.

Záměr zapojení Kopřivnice do
Evropského týdne mobility schválila
rada města minulý týden, přičemž
podpisem Charty 2017 se město za-
vazuje přijmout nová stálá opatření,
která přispějí ke změně druhu do-
pravy šetrnější k životnímu prostředí.
V Kopřivnici bude v průběhu roku
realizováno několik trvalých opa-

tření, například se dokončuje rekon-
strukce ulice Štramberské, která
zklidní dopravu v této části města,
nebo na ulici Husově se zlepší bez-
pečnost chodců vybudováním nové
části chodníku. Ke zvýšení bezpeč-
nosti chodců i cyklistů rovněž při-
spěje letos realizovaná rekonstrukce
lávky nad železniční tratí poblíž
Tesca. 

V rámci Evropského týdne mo-
bility letos proběhne šest akcí, které
připravila kopřivnická radnice ve
spolupráci s dalšími organizacemi ve
městě. První dvě proběhnou ve čtvr-
tek 14. září. Zatímco v rámci první
s názvem Minizátopek budou na
hřišti ZŠ Emila Zátopka závodit de-
seti- až dvanáctičlenné týmy z míst-
ních mateřských škol ve štafetovém
běhu, v zasedací místnosti na radnici

proběhne Relax Day s názvem V dy-
namické rovnováze – seminář na
podporu životního stylu a zlepšení
kvality zdraví a života. V pátek bu-
dou závodit školáci, pro které je při-
pravena Zátopkova pětka a desítka
a v centru města proběhne farmářský
trh. Sobota se ponese v duchu běžec-
kých aktivit, neboť proběhnou tra-
diční akce – Běh dětí, Lidový běh
a 15. ročník Běhu rodným krajem
Emila Zátopka. 

Jako další proběhne akce Na úřad
bez auta, kterou připravuje sama rad-
nice. „Chceme již potřetí přimět pra-
covníky radnice, aby přišli ve středu
20. září do práce pěšky, na kole nebo
využili hromadné prostředky. Tato
akce je spolupořádána s Krajským
úřadem Moravskoslezského kraje
a dalšími městy v kraji, které jsou

realizátory MA21. S touto akcí máme
dobré zkušenosti. Letos po celý kvě-
ten jezdila na kole nebo chodila pě-
šky třicítka úředníků,“ poznamenala
Barbora Mužíková.

Poslední aktivitou budou Cyklo-
hrátky. Ty proběhnou v centru města
ve čtvrtek 21. září. Určeny jsou pro
děti do 15 let. „Ty budou rozděleny
dle věku do tří kategorií. Tato akce
je spoluorganizována s bike klubem
CykloArt,“ doplnila koordinátorka
Zdravého města a místní Agendy 21
s tím, že pokud se rozhodnou další
organizace či subjekty ve městě se
zapojit do Evropského týdne mobility
a připraví svou akci, mohou napří-
klad zažádat o peníze z dotačního
programu Zdravé město nebo si za-
jistit společnou propagaci na hromad-
ném plakátu. 

Týden mobility a Evropský den bez aut přinese řadu aktivit pro všechny

Knihovna se opět zapojuje do
akce Týden pro Světlušku

K o p ř i v n i c e  (hod) – I letos se Městská knihovna zapojuje
do akce s názvem Týden pro Světlušku s podtitulem Pomozte
nám rozsvítit svět nevidomých! Jde tak už o druhou charitativní
aktivitu v letošním roce, neboť na jaře se háčkovalo oblečení pro
nedonošená miminka v inkubátorech.

Celostátní akce Týden pro Světlušku probíhá od 11. do 15.
září, kopřivnická knihovna se rozhodla, že charitativní akci pro-
dlouží až do konce září. Přestože jde o dlouhodobý projekt Na-
dačního fondu Českého rozhlasu založený na solidaritě a dobré
vůli lidí, kteří se rozhodli darovat nevidomým trochu světla, od
roku 2003 se do projektu zapojilo víc než 80 tisíc dobrovolníků
a různých organizací. „Naše knihovna se aktivně účastnila projektu
vloni poprvé a čtenáři se do ní zapojili tím, že si koupili drobné
dárkové předměty nebo jen tak podpořili projekt Světluška
a darovali finanční příspěvek. Celkem bylo vybráno 1 340 korun
a věříme, že i letos se nám podaří díky dárcům vybrat finanční
prostředky do sbírky Světluška na pomoc nevidomým dětem
i dospělým,“ uvedla Eva Mikušková. 

Policie hledá svědky napadení
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničtí policisté pátrají po pa-

chatelích fyzického napadení, ke kterému došlo v úterý 22. srpna
v době od 21.45 do 21.50 hodin na ulici Československé armády
v místě u dřevěného domku (bez č. p.), u kterého chodník vyúsťuje
naproti házenkářskému hřišti. Neznámí pachatelé tam fyzicky
napadli čtyřiapadesátiletého muže, který šel po chodníku s cy-
klostezkou od ulice Obránců míru za budovou Základní školy
Milady Horákové směrem k sídlišti Sever. 

„Napadení se měli dopustit tři muži asi ve věku 18 až 22 let,
z nichž jeden byl menší, asi 170 cm, zbylí dva byli vysocí asi 180
cm, hovořící česky, na sobě měli tmavé oblečení, dlouhé kalhoty
s největší pravděpodobností šedé barvy, mikiny nebo bundy tmavě
modré, či černé s kapucemi, které měli při útoku na hlavě,“
přiblížil popis pachatelů Petr Směták, mluvčí novojičínské Policie
ČR, s tím, že jakékoli informace k trojici pachatelů přijmou po-
licisté na kterémkoliv oddělení Policie ČR, popřípadě na telefon-
ním čísle 974 735 731 nebo na bezplatné tísňové lince 158.

Na otázku...
(Dokončení ze strany 1)
Během jednotlivých akcí pořa-

datelé rozdali bezmála osm set
náramků a před závěrečným kon-
certem pak další dvě stovky. Celkem
66 účastníků pak nasbíralo nejméně
pět různých náramků a odměnou se
jim stal sportovní pytel s logem
Někdo ven??? a drobné občerstvení.

Celkové náklady projektu stejně
jako v minulých letech zaplatilo
město a účastníci měli veškeré ak-
tivity zdarma. Náklady na celou sérii
Někdo ven??? v letošním roce činily
cirka 120 tisíc korun. Díky úspěchu
právě skončeného ročníku je prý té-
měř jisté, že volnočasové aktivity
pro mladé bude město připravovat
i napřesrok. „Je možné, že při-
pravíme určité změny. Zároveň by-
chom byli velmi rádi, pokud by se
v programu objevily další nové ak-
tivity. Budeme rádi za návrhy pří-
padných partnerů pro příští léto,“
doplnila Lenka Heráková.
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Po loňském propadáku letos kino táhlo
K o p ř i v n i c e  (dam) – Dobrou se-

zonu letos prožilo kopřivnické letní kino.
Desítku představení navštívilo 4 277 di-
váků, vloni jich přitom bylo jen zhruba
patnáct stovek. Na rozdíl od loňského
ročníku, který se potýkal s chladným
a deštivým povětřím, letos pořadatelům
počasí poměrně přálo, zrušeno bylo
pouze jediné z jedenácti naplánovaných
představení. „Pokud i počasí nebylo
ideální, tak se nám třeba podařilo s pro-
mítám vměstnat mezi dvě bouřky a pro-
jekci jsme rušit nemuseli,“ říká Michaela
Sekerášová, vedoucí kina Kopřivnice.

Nejvíce diváků se do letního kina,
které stejně jako v minulých letech vy-
rostlo na louce zdejšího koupaliště, vy-
dalo v pátek 18. srpna na animovaný sní-
mek Já, pachouch 3. Druhým nejús-
pěšnějším titulem byla česká letní kome-
die Špunti na vodě a trojici divácky nej-
vděčnějších titulů uzavírá novinka otce

a syna Svěrákových Po strništi bos, kte-
rou v premiérový den vidělo v letním
kině 822 lidí. Naopak nejméně lidí do-
razilo v poslední promítací den na Fan-
tastická zvířata a kde je najít. Zhoršené
počasí řadu diváků odradilo, a film tak
sledovalo jen 85 skalních příznivců. V le-
tošním roce si mohli návštěvníci kopřiv-
nického letního kina vybírat z rozšířené
nabídky. 

„Vloni jsme vynechávali projekce
v pondělí a v úterý, protože jsme se
obávali malého zájmu diváků. Technika
ale zůstává na místě po celou dobu trvání
letního kina, a proto jsme letos zkusili
promítat každý den a ukázalo se, že lidé
mají zájem přijít,“ řekla Sekerášová s tím,
že na filmy Zahradnictví: Rodinný přítel
a Masaryk přišly víc než dvě stovky di-
váků. To, že by v příštím roce počet pro-
jekcí v letním kině znovu narostl, ale už
dopředu vyloučila.

Součástí programu Starodávného jarmarku bylo pohádkové představení pro děti v podání členů
studia Bez Kliky.                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nablýskaný kabriolet Tatra byl premiantem flotily automobilových veteránů. Na projížďku v něm
lidé čekali i několik desítek minut.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Víc než 445 lidí využilo mož-
nosti zakoupit si jízdenku na pouťovou projížďku ulicemi
města ve veteránech značky Tatra. K dispozici byly celkem
čtyři vozy. Kromě legendární Tatry T12 z roku 1921 a její
sestry z roku 1936 ve verzi kabriolet si mohli lidé vybírat
také z modernějších limuzín T603 a T613. 

„Šestsettřináctka v průběhu odpoledne vystřídala pů-
vodní Tatru 52, kterou bohužel postihl defekt pneumatiky
a museli jsme sehnat náhradu,“ říká Lukáš Filip z Infor-
mačního centra Kopřivnice, které veteránské projížďky
spoluorganizuje. 

Během neděle svezly historické tatrovky ulicemi města
víc než zmíněných 445 lidí, kteří si za padesátikorunu
koupili jízdenku, zhruba stejný počet dětí totiž v doprovodu
dospělých pasažérů projížďky absolvoval zdarma. Vý-
jimečnou atrakci, která připomíná slavnou automobilovou
minulost města, si místní i přespolní návštěvníci kopřivnické
pouti užívají už od roku 2007 a za 10 let se z původně jed-
norázového nápadu stala vyhledávaná tradice. „Jezdili jsme
od devíti hodin ráno do šesti do večera v podstatě nepře-
tržitě. Největší zájem je o projížďku kabrioletem, ale ani
další vozy nezahálejí,“ doplnil Lukáš Filip.

Na projížďky kabrioletem
z roku 1936 lidé stáli fronty

Jarmark nelákal
pouze na řemesla,

ale i na hudbu
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Starodávným jarmarkem, který se
v sobotu 26. srpna uskutečnil ve
stínu stromů sadu E. Beneše, pro-
šlo od desíti do šestnácti hodin
několik tisíc návštěvníků. Na pří-
chozí čekaly většinou stánky
s řemeslnými či uměleckými
předměty, regionální pochutiny
i pestrý doprovodný program.
Lidé mohli vidět při práci řezbáře,
kováře nebo třeba pernikářku. Na
vlastní kůži si mohli vyzkoušet,
co obnáší výroba ručního papíru,
a bavit se u připraveného pro-
gramu. Na děti čekala během dne
dvě pohádková představení v po-
dání studia Bez Kliky a o hudební
kulisu jarmarku se starala cimbá-
lová muzika Radhošť.

Varhanní koncert nabídl vítané zklidnění
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zklidnění ve vřavě

pouťové neděle nabídl odpolední varhanní kon-
cert v kostele sv. Bartoloměje a nabídka to byla
vítaná, soudě alespoň podle zcela zaplněných
lavic v chrámu. 

Program byl složen především z duchovní
hudby skladatelů 18. a 19. století, v závěru pak
došlo i na Dialogy o skotském žalmu moderního
britského komponisty Kennetha Leightona.
Účinkujícími byli varhaníci Joshua Brodbeck
a Martin Kasparek, mladý Američan a Švýcar,
jehož rodinné kořeny sahají právě do Kopřivnice.
Jejich hru pak v části koncertu doplnil zpěv Pavly
Flámové, původem ostravské nevidomé so-

pranistky, která ale aktuálně žije ve švýcarské
Basileji. „I tímto koncertem chceme v době, kdy
přibývá odporných útoků, dokázat, že lidé z růz-
ných národů a kultur mohou spolupracovat
a svým uměním měnit svět k lepšímu,“ řekl
v úvodu koncertu Zdeněk Michálek, který byl
společně s Rotary, Junákem a kopřivnickým kul-
turním domem spoluorganizátorem koncertu.
Ten byl zakončením koncertní šňůry, během
které proběhla dvě vystoupení v Praze a jedno
v ostravské katedrále Božského spasitele. Kon-
cert měl také svůj charitativní rozměr a výtěžek
ze vstupného bude použit ve prospěch zdejšího
kostela sv. Bartoloměje.

Dočkalová vystaví

své abstrakce
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Tvorbu neprofesionální vý-
tvarnice Anny Dočkalové před-
staví v nové výstavě K- Galerie
v suterénu Šustalovy vily. 

Autorka, která působí  jako
asistentka žáků v jedné z míst-
ních škol, maluje sama pro
sebe asi šestým rokem. Vý-
stava v K-Galerii je prý první
veřejnou prezentací jejích
prací. Dočkalová maluje na
plátno akrylovými barvami
a její doménou jsou abstraktní
motivy. 

Vernisáž výstavy je naplá-
nována na úterý 5. září od 17
hodin. Následně ji bude možné
v otevírací době galerie vidět
až do 15. října.

KOPŘIVNICKÁ POUŤ 2017: Připraveným akcím přálo letní počasí

RickoLus zahraje v galerii Galaxie
K o p ř i v n i c e  (dam) - První

koncert v režii Mandaly poté, co opu-
stila prostory v suterénu Šustalovy
vily, proběhne už v neděli 3. září. Fa-
noušci hudební alternativy se sejdou
v osm hodin večer jen pár metrů od
někdejšího působiště Mandaly v pro-
storách budoucí galerie Galaxie v sou-
sedství vlakového nádraží. Postupně
adaptovaný komunitní a kulturní pros-
tor zaplní hudbou americký muzikant
RickoLus a sólový projekt Palma po-
loviny dua Leto.

Richard Colado alias RickoLus
pochází z floridského Jacksonville.
Rocková muzika a především její al-
ternativní proud jej lákal už od
klukovských let, po pokusech s první
kapelou se ale pak začal hudbě věno-
vat jako solitér. Svou muziku skládá,
hraje a nahrává výhradně sám ve
svém domácím studiu. „Přišlo mi to

jako nejlepší způsob, jak něco zachytit
v ten moment, když tě něco dobrého
napadne,“ řekl Richard Colado o své
orientaci na lo-fi v rozhovoru pro
AlterEcho. Oneman show jsou také
jeho koncertní vystoupení. Jednatři-
cetiletý muzikant je ale na pódiu na
roztrhání, hraje na kytaru, jednou
nohou se doprovází na kopák bicí sou-
pravy, na druhé má páskou přilepenou
tamburínu. 

Hudba, kterou se RickoLus pre-
zentuje, je směsicí folku, indie-rocku,
punku a brit-popu. Svou muziku vy-
dává na labelu Fake Four stejně jako
originální raper Astronautalis, který
kopřivnické publikum naposledy
uhranul letos v únoru. Oba muzikanty
pojí nejen vydavatelství, ale také dlou-
holeté přátelství. RickoLus je navíc
autorem hudby několika Astronauta-
lisových skladeb.

Bartolomějský večer nabídl
kopřivnickému publiku výběr
ze čtyř koncertů. Program na-
plánovaný na sobotní večer za-
hájil v pět hodin David Stypka
&Bandjezz. Jejich jazzpopové
písničky o hodinu a půl později
vystřídal rock v podání novo-
jičínských Redvelvet. Prime-
time od osmi hodin večer pro
sebe zabrala energií našlapaná
pražská kapela Circus Bro-
thers, která se pokusila cen-
trum města roztančit svým
divokým balkánským diskem.
Tečku za hudebním progra-
mem předpouťové soboty udě-
lala poprocková kapela FiHa.

FOTO: D. MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 31. srpna - pá 1. září v 17.30 hodin
akční fantasy USA Temná věž. Temná věž
Stephena Kinga, ambiciózní a rozsáhlý pří-
běh od jednoho z nejuznávanějších světových
autorů, se konečně dostává na filmová
plátna...

Čt 31. srpna - pá 1. září ve 20 hodin
válečné drama ČR Po strništi bos. Film
čerpá ze vzpomínek a dětství, které prožil
Zdeněk Svěrák za války na venkově. Svým
námětem zapadá do řady filmů Obecná škola,
Kolja a Vratné lahve, v nichž rodinná tvůrčí
dvojice vypráví o různých fázích života muž-
ského protagonisty na pozadí dějinných udá-
lostí.

So 2. - ne 3. září v 15.30 hodin animo-
vaná komedie ČR, Belgie, Ruska Hurvínek
a kouzelné muzeum. Hurvínka čeká největší
dobrodružství v životě, při němž musí pro-
kázat chytrost, šikovnost, odvahu a smysl
pro přátelství, aby zachránil taťuldu, ale
i kouzelné muzeum a celé město z nadvlády
zločinného Pána loutek.

So 2. - po 4. září v 17.30 hodin komedie
USA Loganovi parťáci. Bratři Loganovi žijí
v úplném zapadákově, nemají peníze, nemají
práci a na krku mají rodinnou tradici smolařů
a looserů, která na jejich jméně sedí už téměř
sto let. Jimmy Logan se rozhodne otočit ko-
nečně kolo štěstí a ukrást 14 milionů dolarů
během největšího a nejslavnějšího automo-
bilového závodu v Americe...

So 2. - po 4. září ve 20 hodin akční
drama USA Barry Seal: Nebeský gauner.
Barry Seal se zoufale nudil, a tak se vrhnul
po hlavě do dobrodružství, které bylo natolik
šílené, že ho musel napsat sám život. Příběh
podle skutečné události, jenž je jedním slo-
vem neskutečný. 

Út 5. září v 19 hodin komediální drama
Finska Druhá strana naděje. Stárnoucí po-
domní obchodník dělá velké rozhodnutí:
opustí svoji ženu alkoholičku i uvadající živ-
nost. Zakoupí nevýdělečnou restauraci na za-
pomenutém helsinském dvorku. Brzy se
ukáže, že nepřístupná slupka málomluvného
hrdiny skrývá veliké srdce... (Filmový klub)

Čt 7. - so 9. září v 17.30 hodin mysteri-
ózní thriller USA Atomic Blonde: Bez
lítosti. Agentka Lorraine Broughtonová,
klenot tajné zpravodajské služby MI6, je vy-
slána do Berlína těsně před pádem Berlínské
zdi s úkolem odvézt z destabilizovaného
města cenné spisy. Spojí se se šéfem zahra-
niční buňky Davidem Percivalem, aby jí po-
mohl zorientovat se v nejnebezpečnější hře
špiónů různých stran. 

Čt 7. - so 9. září ve 20 hodin horor USA
To. Nové zpracování populárního hororového
románu Stephena Kinga s vraždícím klaunem
v hlavní roli.

So 9. září v 15.30 hodin animovaná ko-
medie ČR, Belgie, Ruska Hurvínek a kou-
zelné muzeum. 

Ne 10. - po 11. září v 17.30 hodin ro-
mantické komediální drama Španělska Vá-
žený občan. Spisovateli Danielu Mantova-
nimu leží svět u nohou. Právě získal Nobe-
lovu cenu za literaturu, ale místo zadostiuči-
nění se dostavila kocovina. Autor, který si
vyslouží takové uznání, už dávno není pro-
vokatér, ale jen spořádaná položka v ká-
nonu...

Ne 10. - po 11. září ve 20 hodin válečné
drama Německa, VB, Francie Dunkerk. Cí-
lem operace Dynamo bylo na přelomu května
a června roku 1940 evakuovat obklíčené brit-
ské, belgické a francouzské vojáky spojene-
ckých sil z francouzského přístavního města
Dunkerque a okolních pláží. Evakuaci před-
cházela silná německá ofenziva. 

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 10. září v 15.30 hodin Strašfuňá-
kovo cestování - nedělní pohádka pro děti
v podání Divadla Loutkový svět

So 16. září v 19 hodin Robert Ander-
son: Víš přece, že neslyším, když teče voda
- Petr Nárožný, Václav Vydra, Naďa Konva-
linková a další skvělí herci ve třech příbězích,
které mohou potkat každého z nás

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Má vlast cestami pro-
měn - národní putovní výstava přinášející
svědectví o zvelebování opomíjených míst
a objektů v sídlech a krajině v Moravsko-
slezském kraji (do 26. září)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od Präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné

zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Pohlednice ze sbírky
Ivana Bartoně - výběr fotografií Novojičín-
ska (do 10. září)

K - GALERIE

Aktuální výstava Jiří A. Havlín -
obrazy, Metoděj Beran - dřevořezby (do
3. září)

Út 5. září v 17 hodin vernisáž výstavy
Anna Dočkalová - abstrakce (do 15. října)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Aktuální výstava Pohlednice ze sbírky
Ivana Bartoně - výběr fotografií Novojičín-
ska (do 10. září)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Aktuální výstava Má vlast cestami pro-
měn - národní putovní výstava přinášející
svědectví o zvelebování opomíjených míst
a objektů v sídlech a krajině v Moravsko-
slezském kraji (1. - 29. září)

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava CITES - fotografie
chráněných druhů živočichů (přízemí bu-
dovy Muzea Zdeňka Buriana, do 30. srpna)

Aktuální výstava Hanzelka a Zikmund
- fotografie z cest (Muzeum Zdeňka Buriana,
do 1. října)

Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho
svět: Pod dobrodružnou vlajkou (Muzeum
Zdeňka Buriana, do 29. října)

Ne 10. září v 17 hodin Jazz U Písařů -
jazzový koncert (Dům U Písařů)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 3. září v 18 hodin akční krimi USA
Rychle a zběsile 8

Ne 10. září v 18 hodin romantická ko-
medie ČR Miluji Tě modře

k a m   z a   s p o r t e m

8. září - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 31. 8. 9-12, pá 1. 9. 9-12, so 2. 9.
16.15-17.30, po 4. 9. 9-13, út 5. 9. 9-13, st 6. 9. 9-13, čt 7. 9. 9-13, pá
8. 9. 8.30-12.30, ne 10. 9. 16.15-17.30 hodin

FOTBAL: KOPŘIVNICE: pá 8. 9. od 17 hod. FC Kopřivnice - SK
BESKYD Frenštát p. R. A (2. kolo OP ml. a st. přípravky); so 9. 9.
od 9 hod. FC Kopřivnice - MFK Vítkovice B (6. kolo KP st. žáků),
od 10.45 hod. FC Kopřivnice - MFK Vítkovice B (6. kolo KP ml.
žáků), od 13.30 FC Kopřivnice - TJ Internacionál Petrovice (6. kolo KS
dorostu sk. B), od 16 hod. FC Kopřivnice - SK Tichá (6. kolo I.B tř.
mužů sk. D); LUBINA: so 2. 9. od 10 hod. Spartak Lubina - TJ
Sokol Sedlnice (1. kolo OS st. přípravky sk. A), od 16 hod. Spartak
Lubina - TJ Sokol Bernartice (5. kolo IV. tř. mužů); pá 8. 9. od 16.30
hod. Spartak Lubina - TJ Sokol Sedlnice (4. kolo OS žáků sk. A); so
9. 9. od 15 hod. Spartak Lubina - SK Loděnice (2. kolo MSD žen sk.
A); ŠTRAMBERK: pá 8. 9. od 16.30 hod. FK Štramberk - NFC
Lichnov (2. kolo OS st. přípravky sk. A); so 9. 9. od 12 hod. FK
Štramberk - TJ Kunín (4. kolo OS žáků sk. A), od 14 hod. FK Štram-
berk - TJ Sokol Kateřinice (6. kolo OP ml. žáků sk. A), od 16 hod.
FK Štramberk - FK Bílov (6. kolo III. tř. mužů); VLČOVICE: so 2.
9. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Slavoj Jeseník n. O. (5. kolo
I.B tř. mužů sk. D)

HOKEJ: čt 31. 8. od 18 hod. HC Tatra Kopřivnice - HC Slezan
Opava (přípravné utkání mužů); čt 7. 9. od 18 hod. HC Tatra Kopřiv-
nice - HC Bohumín (příp. utkání mužů) - vše zimní stadion

KČT KOPŘIVNICE: ne 3. 9. Na kole do Klimkovic. Sraz v 9 hod
před Kulturním domem Kopřivnice. Trasa: KDK - Příbor - Mošnov
- Jistebník - Klimkovice. S sebou kolo, přilbu, něco na pití. Info: Aleš
Kadlec, tel.: 725 268 863.

KOUPALIŠTĚ: denně do ne 3. 9. za příznivého počasí 9-20 hodin 

KRYTÝ BAZÉN: so 2. 9. 12-21, ne 3. 9. 10-19, út 5. 9. 6-19, st 6.
9. 6-8, 14.30-16, 19-21, čt 7. 9. 6-15, 19-21, pá 8. 9. 6-8, 14.30-21,
so 9. 9. 12-21, ne 10. 9. 10-19 hodin; upozornění: v út a čt v dopo-
ledních hodinách probíhá výuka plavecké školy na dětském bazénu

MALÝ FOTBAL: so 2. 9. od 9 hod. 8. turnaj II. ligy OP, od 12 hod.
8. turnaj I. DRFG ligy; so 9. 9. od 8 hod. 9. turnaj I. DRFG ligy, od
12 hod. 9. turnaj II. ligy OP - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové

MINIGOLF: srpen: po-ne 10-19, září: po-pá 15-18, so-ne 14-18
hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 2. 9. v 7.07 hod. ČD, Ostrava,
Svinov, ČD, MHD Zátiší, (Ž) Údolí Ohrozimy, (Č) Štítina, ČD; st 6.
9. v 8 hod. ZS, outdoorové dopoledne na Vanaivanu; so 9. 9. v 7.45
hod. ČD, Štramberk ČD (7.59), Radvanická štola, střelba v 9 hod.,
Národní sad, botanická zahrada, Pod Bílou horou; st 13. 9. v 7 hod.
hotel Tatra, zájezd KPT Čechy pod Kosířem

SAUNA: od 5. 9. út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy,
pá 10-21 muži, so 12-21 hodin párovka



STRANA 6                                                                                    INZERCE                                                                      KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 31. SRPNA

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové
tváře pro reklamu od 9-27
a 28-45 l. Tel. 605 427 271 od
9-12 h. www.studio365.eu
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

♦    50letý svobodný hledá
přítelkyni k trval. vztahu ve
věku 40-45 let z Kopřivnice,
štíhou, s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 773 089 991

♦    Prodám sadu letních
pneu R 14 na ALU discích.
Tel. 737 811 329
♦    sadu letních pneu R 13 na
Š Felicii, cena 400 Kč. Tel.
773 098 991
♦    Škodu Octavii 1,6i, 55
kW, r. v. 1997, 227 tkm, 2. ma-
jitel, stříbrná metalíza, letní
pneu ALU, nové zimní pneu

plech, eko daň zaplacena, STK
do 08/2019, bez investic, cena
40 000 Kč. Tel. 724 200 064
♦    Reanult Kangoo, 1,6 die-
sel, STK 9/2018, 110 000 km,
4,5 l/100 km, + zimní kola, za
99 000 Kč. Tel. 777 976 523

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, určen ke
stavbě RD. Tel. 732 357 073
♦    Koupím pozemek v Kop-
řivnici k výstavbě rodinného
domu. Tel. 604 314 204
♦    rodinný dům v Kopřiv-
nici. Tel. 604 314 204

n e m o v i t o s t i

b y t y

♦    Sháníme byty v Kopřivnici
1+1, 2+1, 3+1, na lokalitě ne-
záleží, na stavu také ne. Nejlépe
na rekonstrukci. Může být i po.
Prosím, volejte 605 830 129
nebo pište na e-mail:
ch.chovancova@gmail.com

k o u p í m

♦    dětské chlapecké kolo,
vel. 24". Tel. 737 713 099

♦    kuchyňský stůl i židle
(dřevěné i kovové); skládací
židle na zahradu; úložný pros-
tor na auto. Tel. 604 463 778
♦    psací stůl světlé barvy,
kulatý konferenční stůl, koleč-
kové brusle, vel. č. 8. Tel. 604
463 778
♦    chladicí box, objem 25 l.
Tel. 604 463 778
♦    válendu, pěkná. Tel. 604
463 778
♦    levně koberce, rozměry
1,25 x 2,25 m a 1,2 x 3,2 m.
Tel. 604 463 778
♦    3 ks dámské dioptrické
brýle, různé dioptrie, nošené,
cena 300 Kč/ks, foto lze zaslat
na e-mail. Tel. 736 289 677
♦    umělé 50l bílé sudy na
vodu nebo kvas. Tel. 604 463
778
♦    křeslo - ušák, cena doho-
dou. E-mail: burgetovaj@sez-
nam.cz
♦    dětskou sedačku na jízdní

p r o d á m

a u t o - m o t o

kolo do 22 kg, cena 600 Kč.
Tel. 739 351 999
♦    starou helmu na moto-
cykl, tzv. kokosku, cena 230
korun. Tel. 605 509 175
♦    dětské kolečkové brusle,
velikost 25 cm, za 300 Kč. Tel.
737 968 921
♦    zachovalou žehličku zn.
Roventa za 200 Kč. Tel. 737
968 921
♦    dětskou autosedačku pro
15-36 kg. Tel. 737 811 321
♦    el. gril s toustovačem, ne-
využitý, za 300 Kč. Tel. 737
968 921
♦    stavební vrátek, nosnost
300 kg a plošinu na 2 kolečka;
stavební rozvaděč 1x bez elek-
trometru, 1x s elektrometrem;
stavební míchačku na 2 ko-
lečka; stavební míchačku na 4
kolečka. Tel. 603 723 255
♦    tmavě modrý oblek veli-
kosti 170/92/82 lehce použí-
ván (taneční kurz). Cena 1 500
Kč. Tel. 737 322 212
♦    obkládačky bílé, 150 x
150, 12 m2 - 600 Kč; dlaždice
bílé, 200 x 200, 16 m2, cena
800 Kč. Tel. 777 976 523
♦    stavební rozvaděč, zá-
věsný, 1 x 400 V, 1 x 240 V,
cena 500 Kč. Tel. 777 976 523
♦    kuchyňský robot Cia
Tronic, málo používaný, cena
500 Kč. Tel. 777 976 523
♦    umývadlo Jika, kompl.
páková bat., sifon, cena 500
Kč. Tel. 777 976 523
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♦ Fotbal: muži (4. kolo III. tř. mužů): FK Štramberk – FK
Bartošovice 4:1; muži (4. kolo IV. tř. mužů): TJ Sokol Kujavy –
Spartak Lubina 3:0; ženy (1. kolo Poháru FAČR): Spartak Lubina
– FK Nové Sady 2:0; dorost (4. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice –
Fk Bospor Bohumín 4:1; st. žáci (4. kolo KP): FC Kopřivnice –
FK Stará Bělá 8:2; ml. žáci (4. kolo KP): FC Kopřivnice – FK
Stará Bělá 2:8.

♦ Hokej: muži (přípravné utkání): HC Tatra Kopřivnice –
HK Nový Jičín 1:3; dorost (přípravné utkání): HC Černí Vlci –
HC Frýdek-Místek 3:2.

v ý s l e d k y

Větřkovický triatlon se opět těšil rekordní účastí
V ě t ř k o v i c e  (cab) –

Jako každý závod i Větřko-
vický triatlon začínal s pár zá-
vodníky na startu, letošní osmý
ročník, který se za nádherného
počasí konal v neděli 27. srpna,
však absolvovalo již 99 mužů,
29 žen a 24 štafet a byl tím opět
překonán účastnický rekord.

Větřkovický triatlon je tzv.
X-terra triatlon, tedy probíhající
v terénu. V deset hodin dopo-
ledne se masa sportovců vrhla
do vod Větřkovické přehrady,
v níž zdolávali cca 600 m dlou-
hou plaveckou trať. Následoval
10km cyklistický okruh, který
vedl přes Horní a Dolní Skle-
nov, poté triatlonisty prověřilo
náročné stoupání ke zvoničce,
odkud se sjíždělo do Hájova
a terénem se pak závodníci vra-
celi k přehradě. Muži jej absol-
vovali dvakrát, u žen byla no-
vinkou volba vzdálenosti – buď
celé dva okruhy, nebo jako
v minulých letech okruh jeden
a klasifikace v kategorii „krát-
ký“ triatlon. Trasa běhu pak
vedla kolem břehu přehrady,
poté se stoupalo na Větřkovic-
kou hůrku a následně sbíhalo
do cíle. Loňský konec trasy se
osvědčil, a tak i letos závodníci
místo finiše na hrázi sbíhali po
louce k parkovišti a zdolávali
schody na hráz, odkud to bylo
do cíle  už jen nějakých 50 m.

Celkovým vítězem Větřko-
vického triatlonu se stal v čase
1:30:12 hod. Lukáš Krpec, je-
den z nejlepších triatlonistů ČR
a účastník nejprestižnějšího tri-
atlonu na světě, havajského
Ironmana. Jen 28 s za ním za-
ostal Filip Lužný, vítěz katego-
rie mužů 19-34 let, a třetí místo
obsadil se ztrátou dvou minut
na vítěze Václav Klakurka.
V ženách absolvujících „dlou-
hý“ triatlon suverénně triumfo-
vala Barbora Šimková (1:47:49
hod.), druhá skončila se ztrátou

pěti minut Markéta Giergielová
a třetí příčku vybojovala pravi-
delná účastnice Hana Fialová.
„Krátký“ triatlon pak ovládly
juniorky - zvítězila Petra Kru-
tílková před Barborou Svobo-
dovou a Janou Kolenovskou.

V závodě štafet se předsta-
vilo mnoho sportovců z Kop-
řivnice a jejích místních částí
a také členové kopřivnických
sportovních klubů. Vítězství
však získali policisté obvodního
oddělení Policie ČR Kopřivnice
Pilát a Pražák, které doplnil ve
štafetě Klíma. Druhé místo ob-
sadila trojice z Frenštátu pod
Radhoštěm Koliba, Bartoš
a Zemánek a necelé 4 s za nimi
protnula cíl kopřivnicko-příbor-
ská štafeta ve složení Šimková,
Šimek, Káňa. Nepopulární čtvr-
té místo pak se ztrátou 15 s zís-
kal SK Kopřivnice v sestavě

Šupa, Šimůnek, Siruček.
Kromě štafet se na stupně ví-
tězů prosadili z Kopřivničanů
Michal Šimůnek, vítěz v junio-
rech, a Milan Sochor z AK EZ,
druhý mezi muži 35-44 let.

Každým rokem si pořada-
telé Větřkovického triatlonu
Miroslav Chovanec a Marta
Žáčková vyberou nějaký cha-
ritativní projekt, na který věnují
část startovného a další finance
vybrané přímo na místě. Letos
získali přes devět tisíc korun
a k nim ještě přidali tři tisíce,
které poputují 17leté slečně Evě
z Jeseníku n. O., jež trpí vá-
žným onemocněním plic, kvůli
kterému je odkázaná na dý-
chání přes speciální trubičku
a potřebuje neustálou péči do-
spělé osoby zacvičené v péči
o kanylu a v práci se speciální
odsávačkou. Chtěla by si vy-
razit někam za zábavou bez ma-
minky a vybraný finanční
obnos bude využit k zaplacení
edukované asistentky. Ta bude
s Evou absolvovat nové zážitky,
jež posunou její každodenní
život na vyšší úroveň.

Z výsledků Větřkovického
triatlonu (28. 8., VII. ročník): ka-
tegorie muži do 18 let: 1. M. Ši-
můnek (Kopř.) 1:57:59 hod., 2. Š.
Surma (LSK F-M) 2:09:25, 3. T.
Masopust (Příbor) 2:10:20; muži
19-34 let: 1. F. Lužný (Kilpi Tria-
tlon Team Opava) 1:30:40, 2.
V. Klakurka (AD team) 1:33:18, 3.
J. Boček (Novatop Lapierre)
1:34:12,... 16. M. Kapsa 1:53:36,
21. R. Březina 1:56:42, 23. J. Galia
(všichni Kopř.) 2:00:52; muži 35-
44: 1. L. Krpec (Rocktechnik Tria-
tlon) 1:30:12, 2. M. Sochor (AK
EZ) 1:40:55, 3. M. Vilč (Červená
jahoda) 1:41:50,... 20. R. Matula
2:01:49, 24. T. Matula (oba Lu-

bina) 2:09:09, 28. R. Dobečka
2:14:04, 30. J. Kozina 2:17:17, 37.
P. Němec (všichni Kopř.) 2:26:45;
muži nad 45 let: 1. D. Fiala (Ele-
ven-Mercedes-Mitas Team)
1:43:04, 2. P. Skalický (Rock-
technik Triatlon) 1:43:47, 3. M.
Křefký (Píšť) 1:45:47,... 12. M. Po-
lášek 2:03:26, 16. P. Slíva 2:11:21,
19. M. Bezstarosti (všichni Kopř.)
2:14:21; ženy „dlouhý“ triatlon:
1. B. Šimková (TT Opava) 1:47:49,
2. M. Giergielová (BMC Skibi-
kecentrum.cz) 1:52:47, 3. H. Fia-
lová (E-M-M Team) 1:56:11, 9. L.
Polášková (Kopř.) 2:08:59; ženy
„krátký“ triatlon: kat. do 18 let:
1. P. Krutílková (Forman Kids NJ)
1:21:43, 2. B. Svobodová (Lib-
hošť) 1:24:51, 3. J. Kolenovská
(PKNJ) 1:25:53; kat. 19-34 let: 1.
V. Stepková (Lightbike team)
1:27:59, 2. J. Nenutilová (Zkus to)
1:30:07, 3. M. Tokarčíková (Píšť)
1:31:13; kat. 35-44 let: 1. M. Má-
chová (Hukvaldy) 1:26:04, 2.
R. Brableczová (Ostrava) 1:28:41,
3. M. Holendová (Brušperk)
1:35:00; kat. nad 45 let: 1.
P. Šustková-Patočková (VZS Os-
trava) 1:32:36, 2. H. Materová (SK
Jiří Team Ostrava) 1:48:42; kat.
štafety: 1. Pilát, Klíma, Pražák
(Policie Kopř.) 1:36:25, 2. Koliba,
Bartoš, Zemánek (Frenštát p. R.)
1:39:01, 3. Šimková, Šimek, Káňa
(Kopř.-Příbor) 1:39:05, 4. Šupa,
Šimůnek, Siruček (SK Kopř.)
1:39:20,... 6. Vezpalcová, Sobková,
Máchová (Atletika Kopř.) 1:44:42,
7. Supík, Šlosar, Supík (Kopř.)
1.47:59, 10. Jalůvková, Jalůvka,
Kovičková (Mniší) 1:51:41, 11.
Neumannová, Kostelník, Neumann
(Lubina) 1:52:03, 13. Jadrníčková,
Bruger, Chovanečková 1:54:37,
15. Blažek, Csapaiová, Schwar-
zová 2:01:12, 20. Richterová,
Hončová, Richter (Lubina)
2:05:20, 23. Marák, Hrabovský,
Žabenský (Mniší) 2:10:41.

Lenka Polášková (vlevo) z Kopřivnice je dlouholetou účastnicí Větřkovického triatlonu. Letos si
troufla na dlouhou trať a dokončila ji na 9. místě.                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
Ročníky 2014 a mladší absolvují 60m

trať a přes další věkové kategorie se přejde
až ke staršímu žactvu, jejichž závod bude
měřit 820 m. Všechny trasy povedou na
okruhu kolem technického muzea a kul-
turního domu se startem i cílem u ZŠ dr. M.
Horákové. „Z důvodu bezpečnosti všech
zúčastněných budou od 8 do 11 hod. pro
vozidla uzavřeny ulice Obránců míru
v úseku od kruhového objezdu a Lidická.
V rozmezí zhruba 11.00-11.15 hod. by pak
měli řidiči počítat s uzavřením ulice Záhu-
menní od kruhového objezdu u technického
muzea až po křižovatku s ulicí Husova.
Zároveň prosíme o přeparkování aut z par-
koviště Lidická (tzv. zelný trh) a z ulice
Obránců míru do osmé hodiny ranní,“
upřesňuje referent sportu města Kopřivnice

Břetislav Orlík.
Hlavní 22,3 km dlouhý závod do Rož-

nova pod Radhoštěm odstartuje Dana Zá-
topková za přítomnosti členů Českého
olympijského klubu v 11 hod. od Technic-
kého muzea v Kopřivnici. Z tohoto důvodu
bude na nezbytně dlouhou dobu uzavřen
průjezd ulice Záhumenní od kruhového ob-
jezdu směrem na Štramberk. Na běžce čeká
náročný profil vedoucí přes Štramberk,
Ženklavu a Veřovice, poté vystoupají nad
pramen Jičínky a následovat bude strmý
seběh do cíle v Dřevěném městečku rož-
novského Valašského muzea v přírodě, kde
je ve Valašském Slavíně Emil Zátopek po-
chován.

Stejně jako vloni i letos se budou vy-
hlašovat kromě klasických kategorií mužů
i žen tři speciální. Oceněni budou nejlepší

muž a žena z Kopřivnice a z Rožnova pod
Radhoštěm, přičemž rozhodovat bude
trvalé bydliště závodníka. Dále pořadatelé
odmění nejstaršího běžce a běžkyni a tři
nejlepší tříčlenné týmy v soutěži družstev
(v družstvu musí být minimálně jedna
žena).

Svůj program připravuje také Rožnov
pod Radhoštěm, a to jak běh dětí, tak i do-
provodné soutěže pro děti v areálu Dřevě-
ného městečka a v jeho blízkém okolí.

Samotnému Běhu rodným krajem E.
Zátopka budou v Kopřivnici předcházet
závody místních škol na hřišti ZŠ E. Zá-
topka. Ve čtvrtek 14. září se mezi sebou
utkají v Minizátopkovi děti z místních ma-
teřských škol a v pátek budou na ovále
běhat v rámci Zátopkovy pětky a desítky
žáci kopřivnických základních škol.

Běh rodným krajem E. Zátopka znovu omezí dopravu
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FC Kopřivnice – TJ Mořkov
0:0

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí fotbalisté si v le-
tošní sezoně I.B třídy skupiny
D připsali první bod. V sobotu
26. srpna hostili ve čtvrtém kole
Mořkov a i přes množství vy-
ložených šancí Kopřivnice po-
četní diváci obou táborů branku
neviděli.

V kopřivnické sestavě chy-
běli nemocný Špaček, potres-
taný Petr Okřesík, dovolenku-
jící Radek Petráš a dlouhodobě
zraněný Štěpán, a tak do zápasu
zasáhli také dorostenci Marek,

Hostinský a Kudělka. Prvních
20 minut utkání byli nebezpeč-
nější hosté a v 18. minutě do-
konce nastřelili tyč. Ke slovu
se dostal kopřivnický celek ve
22. min., kdy Závodný mířil
hlavou nad bránu hostů a ne-
prosadil se ani o šest minut poz-
ději po přihrávce Ollendera. Ve
36. minutě zasahoval také
Beňo, jenž pokryl tečovaný
přímý kop. Z protiútoku pak
centroval pouze do rukou bran-
káře Mořkova Nenutil. Zá-
věrem první půle utkání ještě
zahrozili hosté, střela z cca
20 m prosvištěla kolem pra-

vého rohu Beňovy branky.
Do druhého poločasu

vstoupila Kopřivnice fanta-
sticky, ale bohužel soustavný
tlak v rozmezí 47. a 49. minuty
gólem neskončil. Po centru Ne-
nutila vystřelil trestuhodně ve-
dle Hruška, hned nato v hlavič-
kovém souboji Hanzelka opět
nasměroval míč mimo tyče
mořkovské brány a tribuna jen
zahučela po další naprosté
tutovce Hrušky. Poté následo-
vala pasáž hostů, ve které byl
tentokrát v permanenci Beňo,
ale od 62. minuty opět dikto-
vala tempo hry Kopřivnice. Po

krásném průniku centroval Ne-
nutil na Mičku, ten ale v ideální
pozici vystřelil nad bránu, v 75.
min. prokličkoval do šestnáctky
Ollender, ovšem i on poslal míč
mimo svatyni mořkovského
gólmana, a nakonec v 84. mi-
nutě se v překombinovaném
útoku kopřivničtí hráči ke střele
ani nedostali. V závěru málem
hosté urvali vítězství, ale to ne-
připustil dnes spolehlivě chy-
tající Beňo. 

„Zkraje prvního poločasu
byli lepší hosté, ale pak jsme
se iniciativy chopili my a ve
druhém poločase jsme soupeře

jasně přehrávali. Škoda tolika
neproměněných šancí, chybělo
kvalitní zakončení a trocha fot-
balového štěstíčka. Hodně her-
ních situací jsme překombino-
vali a dlouho jsme drželi míč
bez překvapivé finální při-
hrávky,“ vyjmenoval důvody
střelecké impotence kopřivnic-
kého celku trenér Svatopluk
Chrobák.

Sestava Kopřivnice: Beňo
– M. Makový (88. T. Makový),
Košárek (89. Marek), J. Okřesík,
Nenutil, Hruška, Závodný, Mička,
Hradečný (65. Hostinský), Ollen-
der, Hanzelka (68. Kudělka).

Kopřivničtí fotbalisté neproměnili řadu šancí a s Mořkovem remizovali

Házenkáři skončili na domácím turnaji druzí
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Po druhém místě na Valašském
turnaji obsadili kopřivničtí há-
zenkáři také druhé místo na do-
mácím turnaji „O pohár PV OS
KOVO Tatra, a. s., Kopřiv-
nice“, jehož LVI. ročník pořá-
dali Klub házené Kopřivnice
a sportovní komise při PV OS
KOVO Tatra, a. s., Kopřivnice
v pátek 25. a v sobotu 26. srpna
ve sportovní hale ZŠ E. Zá-
topka.

Dvoudenní zápolení čtyř
celků odstartovalo utkání mezi
extraligovým Frýdkem-Míst-
kem a kombinovaným výběrem
hráčů především z Trnávky
a Kopřivnice Junior Morava
Talents a po slavnostním za-
hájení, ve kterém se představily
také mažoretky Sunny Kopřiv-
nice, se postavil kopřivnický
tým proti profesionálům ze Za-
brze. Tento celek polské Super-
ligy vedl z lavičky zkušený če-
ský trenér Rastislav Trtík
a v bráně ukázal své umění re-
prezentační gólman Martin
Galia. Kopřivnice na rozdíl od
minulého přátelského utkání
tentokrát se soupeřem krok ne-
udržela a podlehla mu rozdílem
třídy.

„Zápas jasně ukázal, že
jsme hráli s týmem, který je ve
srovnání s námi úplně někde
jinde. Ať už se jedná o rozpočet,
hvězdy v týmu, trenéra a další
věci. Utkání jsme nezačali
špatně, po herní stránce to bylo
dobré, ale bohužel jsme nepro-
měňovali šance. Zkušený Galia
zavřel bránu, soupeř odskočil
a zaslouženě vyhrál. Za tuto
mezinárodní konfrontaci jsem

rád, musím však přiznat, soupeř
byl po herní a také fyzické
stránce úplně jinde,“ dodal
k úvodnímu duelu turnaje trenér
kopřivnického mužstva Lubo-
mír Veřmiřovský.

V sobotu kopřivničtí házen-
káři svedli vyrovnaný boj
s Frýdkem-Místkem a po jas-
ném vítězství nad týmem Junior
Morava Talents pak díky lep-
šímu skóre obsadili konečnou
druhou příčku. „Zápas s Frýd-
kem-Místkem byl pro nás tro-
šku zklamáním. Kluci určitě ne-
bojovali tak, jak bychom od
nich očekávali. Měli jsme k nim

nějaký proslov, řekli si, co od
nich požadujeme. V závěreč-
ném utkání jsme to pak nechali
na klucích, ať si vyzkouší věci,
které se naučili a stále učí v tré-
nincích. Nakonec vše splnili,
bojovali a zaslouženě zvítězili,
takže s druhým místem panuje
spokojenost,“ řekl po turnaji
asistent trenéra Jiří Gřes, který
nezapomněl poděkovat fanouš-
kům, kteří v obou dnech přišli
kopřivnické házenkáře podpo-
řit.

Výsledky mezinárodního
turnaje v házené mužů „O pohár
PV OS KOVO Tatra, a. s., Kop-
řivnice“ (25. a 26. 8., LVI. roč-

ník): KH Kopřivnice – NMC
Górnik Zabrze 21:34 (14:20), –
Pepino SKP Frýdek-Místek 35:35
(17:16), – Junior Morava Talents
43:26 (21:13), NMC Górnik Za-
brze – Pepino SKP F-M 32:28
(18:14), - Junior Morava Talents
32:16 (11:10), Pepino SKP F-M -
Junior Morava Talents 29:22
(12:11); kon. pořadí turnaje: 1.
Górnik Zabrze (98:65) 6 b., 2. KH
Kopř. (99:95) 3 b., 3. Pepino SKP
F-M (92:89) 3 b., 4. Junior Morava
Talents (64:104) 0 b.; sestava KH
Kopř.: Žingor, Kuba – Střelec, Ra-
chač, Jan Gřes, Mička, Petřík, Un-
ger, Fulnek, Hardt, Švébiš, Krpelík,
Hanus, Mynář, Bukovský.

Patrik Fulnek (s míčem) sleduje branku polského týmu Górnik Zabrze, Tomáš Mička a Marek Bu-
kovský mu dělají prostor.                                                         FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 3:0 (3:0)
V e ř o v i c e  (cab) – Pouze jednu vstřelenou branku a jeden

bod mají na svém kontě fotbalisté FC Vlčovice-Mniší po třech
odehraných kolech I.B třídy skupiny D. V sobotu 26. srpna za-
jížděli na půdu celku AFC Veřovice, hrajícího v minulých letech
I.A třídu, ale po 17 minutách hry bylo o výsledku prakticky roz-
hodnuto.

Skóre otevřeli domácí již ve druhé minutě, kdy využili
otevřené vlčovické obrany. V 16. minutě přidaly Veřovice druhou
branku po rohovém kopu, míč letěl Názalaníkovi na hlavu, ale
gólman střelu tečoval a bohužel přímo na soupeře. Vlčovická hra
se po této inkasované brance zvedla, ovšem studená sprcha přišla
hned vzápětí. V rychlém protiútoku zůstal v šestnáctce neobsazený
Hanko a ten zvýšil na 3:0. Domácí hráči poté měli ještě několik
dalších šancí, ale ty již překombinovali.

Zkraje druhého poločasu pokryl několik gólových příležitostí
Veřovic Motúz, ale od 60. minuty se hra vyrovnala a do šancí se
dostaly také Vlčovice. Největší z nich měl Polášek, který ovšem
trefil pouze tyč brány domácích, a několikrát pak mohl jít do
brejku Varga, ale bohužel to překombinoval. „První poločas měly
zcela v režii Veřovice, v tom druhém jsme přestali dělat indivi-
duální chyby, domácí začali v útoku vymýšlet a hra se vyrovnala.
Ale bohužel jsme neskórovali. Chtěl bych klukům poděkovat za
předvedenou hru ve druhém poločase a hráčům, kteří nastoupili
i přesto, že zdravotně nejsou úplně v pořádku,“ připomněl drobná
zranění Názalaníka a Růžičky vedoucí mužstva Petr Jalůvka.

Sestava Vlčovic: Motúz – Chytil, Drozd, Růžička, J. Jalůvka, Po-
lášek, R. Jalůvka, Názalaník, Černošek, Varga, Harabiš.

Trápení týmu Vlčovice-Mniší
pokračuje, stále mají jen bod

T ř i n e c  (cab) – Ve čtyřiadvaceti letech se konečně Patrik
Bartošák dočkal premiéry v dresu národního týmu. Kopřivnický
rodák sice Českou republiku reprezentoval již v mládežnických
kategoriích, za dospělé však bylo utkání proti Slovensku ve středu
23. srpna jeho debutem.

V minulé sezoně vítkovický brankář číslo jedna absolvoval
přípravu národního týmu před akcí Euro Hockey Tour a na jaře
krátce trénoval s reprezentací před mistrovstvím světa, ale do hry
ani jednou nezasáhl. Až nyní a shodou okolností v nedalekém
Třinci. „Byla tady rodina, kamarádi, všichni známí. Strašně moc
lidí mě přijelo podpořit,“ těšilo Bartošáka. Jeho pocity ze zápasu
však měly hořkosladkou příchuť. Za svá záda sice Patrik Bartošák
pustil puk pouze jednou, ale český výběr nakonec podlehl Sloven-
sku 0:2, když druhou branku inkasoval při power-play.

O osudu zápasu rozhodl již v páté minutě Matej Paulovič,
který v brejku povedeným forhendovým blafákem otevřel skóre.
„Byl jsem trošku studený, pět minut jsem si nesáhl na puk. Možná
jsem byl lehce nervózní, když se rozjel. Ale udělal to pěkně, vy-
míchal mě,“ uznal Bartošák, i když vinu za obdrženou branku
svaloval na sebe. Díky němu však Češi až do konce bojovali
o remízu a sám trenér Josef Jandač jej po zápase chválil. Na jeho
spolehlivé výkony ale bohužel nenavázali útočníci, ačkoliv šancí
na to měli dost. Většinou na všechno, co je poprvé, se nezapomíná.
„Premiéra za nároďák asi každému zůstane v hlavě. Kdo říká, že
ne, lže. Celé si to budu pamatovat, jen škoda toho výsledku, ten
mi bude památku kazit. Ale vyhrajeme příště. Doufám, že se doč-
kám pozvánky na další akce,“ přeje si Bartošák.

Brankář Patrik Bartošák
debutoval v národním dresu

M n i š í  (cab) – Skvělou účast 71 do-
spělých a 11 dětí měl XIX. ročník Běhu
oborou, pořádaný členem AK E. Zátopka
Kopřivnice Jiřím Bednaříkem a jeho rodi-
nou v sobotu 19. srpna v rámci Letních
slavností v Mniší.

Po tropickém počasí přišlo na tento ví-
kend ochlazení, v sobotu však nebylo tak
citelné, a běžci měli proto ideální podmínky
– pod mrakem a bezvětří. Přesto patří tento
závod svým profilem k těm náročnějším,
neboť hned po startu 10km trasy čekalo
běžce prudké stoupání směrem k hukvald-
ské oboře a následně zvlněný charakter trati
k obrátce u sochy lišky Bystroušky.

Skvělou formu si i přes náročné povo-
lání automechanika udržuje již léta běžec
AK EZ Václav Bitala a potvrdil to i v tomto
závodě, v němž zvítězil časem 34:05 min.
a zároveň vyhrál kategorii mužů 40-49 let.
Druhý doběhl vítěz kategorie mužů do 39
let Aleš Miko z SSK Vítkovice (35:01 min.)
a celkově třetí a v kategorii druhý skončil

nadějný mladík z Kopřivnice r. 1997 On-
dřej Dobiáš (35:59 min.). Na stupně vítězů
se z AK EZ prosadilo kromě Bitaly dalších
pět běžců. V mužích A bral bronz Milan
Sochor, v kategorii mužů C na stejné umís-
tění dosáhl Jiří Zátopek, mezi šedesátníky
triumfoval Jiří Kvita a třetí příčku obsadil
Petr Jelínek, další bronz přidala do sbírky
kopřivnického klubu ještě Darina Krausová
v kategorii žen nad 35 let.

Medaile však posbíraly také kopřiv-
nické děti v závodě na 3 km. V chlapcích
zvítězil Michal Mazáč (r. 2010) z AK EZ
před druhým Jakubem Kocurkem (r. 2007)
ze Ski Kopřivnice, v dívkách si pro jedno-
značné vítězství doběhla Nikola Chova-
nečková (r. 2005) z SK Kopřivnice a ze
stejného klubu pak brala bronz Šárka Ja-
drníčková (r. 2006). Celkem startovalo
v tomto pátém závodě letošního ročníku
Lašské běžecké ligy 26 závodníků z Kop-
řivnice, Vlčovic a z kopřivnických klubů.

Z výsledků kopř. běžců v 5. závodě LBL

2017 Běhu oborou (Mniší, 19. 9., XIX. roč-
ník): dospělí (10 km): kategorie muži do 39
let: 2. O. Dobiáš (Kopř.) 35:59 min., 3. M. So-
chor 38:54 min., 5. J. Kramoliš (oba AK EZ
Kopř.) 39:52 min., 6. D. Dam 40:13 min., 7. M.
Kapsa (oba Kopř.) 40:52 min., 13. R. Kapica
47:05 min., 14. M. Mezera (oba Vlčovice) 47:20
min.; kat. muži 40-49 let: 1. V. Bitala (AK EZ)
34:05 min., 5. D. Krejčí 40:00 min., 9. M. Hrnčíř
41:32 min., 10. R. Raška (všichni AK EZ) 41:37
min., 13. T. Mezera (Vlč.) 46:48 min., 15.
P. Slíva 49:28 min., 17. M. Matěj (oba Kopř.)
50:11 min.; kat. muži 50-59 let: 3. J. Zátopek
(AK EZ) 41:20 min., 9. J. Orság (Kopř.) 50:34
min.; kat. muži 60-69 let: 1. J. Kvita (AK EZ)
47:01 min., 3. P. Jelínek (AK EZ) 48:50 min.;
ženy nad 35 let: 3. D. Krausová (AK EZ) 46:08
min.; kat. junioři (3 km): chlapci: 1. M. Mazáč
(AK EZ) 13:10 min., 2. J. Kocurek (Ski Kopř.)
13:46 min., 4. Š. Bruger (SK Kopř.) 14:28 min.,
6. P. Lacina (AK EZ) 14:37 min.; dívky: 1.
N. Chovanečková (SK Kopř.) 11:57 min., 3. Š.
Jadrníčková 13:21 min., 4. L. Šenkeříková (obě
SK Kopř.) 13:55 min.

Běh oborou suverénně vyhrál Václav Bitala z AK EZ

I.B tř. mužů sk. D po 4. kole 
1. Fulnek           3     3     0     0        17:1      9

2. Veřovice        3     3     0     0        8:1     9

3. Pustějov        3     2     0     1        12:8      6

4. Spálov           3     2     0     1        8:6     6

5. Ostravice      3     2     0     1        6:5     6

6. Jeseník n. O. 3     2     0     1        5:4     6

7. Mořkov         3     1     1     1        5:3     4

8. Tichá             3     1     1     1        3:4     4

9. Hukvaldy      3     1     0     2        7:8     3

10. Starý Jičín     3     1     0     2        4:6     3

11. Fryčovice      3     0     2     1        3:10   2

12. Kopřivnice   3     0     1     2        3:10   1

13. Vlčovice        3     0     1     2        1:11   1

14. Odry              3     0     0     3        4:9     0


